



肩扛健康重任，凝心聚力为民服务

微山县人民医院以党建“红心”引领医者“仁心”

夯实党建基石
强化核心保障

公立医院是医疗服务体系的主体,是党领导的卫生健康战线的主力军,也是党联系人民、服务群众的重要窗口。围绕如何让医院始终保持昂扬向上的勃勃生机,更好地为微山及周边地区群众提供更优质医疗服务,微山县人民医院党委始终坚持党的领导,将党的医疗卫生工作方针贯穿到医院管理的各个领域、各个层级、各个环节、各个岗位,在全院形成了“风清气正、心齐劲足”的政治生态和“跳起摸高、争先进位”的干事创业氛围。

微山县人民医院党委下设5个在职党支部和1个离退休干部党支部,围绕“高质量发展”这一中心,该院把业务工作难点转化为党建工作的重点,使党建工作和业务工作目标同向、部署同步、工作同力,以系统思维推动党建工作和业务工作深度融合,以高质量党建引领高质量发展。随着医院服务体系功能日益完善,服务能力不断提升,“在家门口享受到高效、便捷的医疗服务”成为微山群众的“健康红利”。通过形成党建工作与业务工作二者融合共进的良好局面,为医疗服务能力的提升凝聚内生动力,凝聚出为民服务的“向心力”。

“感谢县医院医务人员的悉心救护和耐心陪伴,在特殊时期护送我完成那么多次透析。”近日,微山县两城镇患者陈女士将一面写有“热心为民,精心救护”的锦旗和一封真挚动人的感谢信送到微山县人民医院,表达自己深深的感激之情。一面小小的锦旗和一封薄薄的感谢信是对该院医务工作者仁心仁术最大的肯定,更是医院长期以来全身心保障患者生命质量和安全的生动体现。

坚持人民至上的服务理念,

记者 郭纪轩 通讯员 王倩

党建引领行稳致远,凝心聚力为民服务。长期以来,微山县人民医院坚持以党建为引领,以人民健康为中心,以医疗服务为重点,着力推动党建工作与业务工作相融共促,把加强党的领导贯穿到医院工作的各方面各环节,并形成了责任明确、领导有力、运转有序、保障到位的党建工作领导体制和运行机制。通过抓党建促发展,医院从人才梯队建设、医疗质量提升、服务流程优化、教学科研创新等方面入手,使党建成为该院团队凝聚力和改革创造力的重要源泉,实现以高质量党建引领高质量发展的目标。



不仅要深植于心,更要落实在行动上、践行到群众的心坎上。以提升医疗健康服务品质和群众满意度为目标,医院组织了“医心向党 筑梦健康”党员志愿者服务队,积极开展健康义诊、健康宣教、送医上门等志愿服务活动,传递出向上向善的温暖与力量。注重发挥党代表联系服务群众作用,组织开展党代表听民意活动,进一步拉近党代表与基层党员群众间的距离,密切了党群干群关系,充分发挥了党代表“传党情、听民意、谋发展、促和谐”作用,进一步增强了党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

厚植医德医风
彰显医者本色

古人云:“医无德者,不堪为医”。微山县人民医院党委坚持严管厚爱相结合,对工作中有创新举措、突出表现或作出重要贡献的科室、个人进行通报表扬,发挥示范引领作用;对作风散漫、漠视群众利益、态度生冷硬顶推的科室、个人进行通报批评,并将两类通报都纳入考核管理,与绩效发放、职务晋升、职称聘任和年底评先树优相挂钩,以激励干部职工

担当作为,树立红线意识、规矩意识,有效提高了执行力,力促医院核心竞争力显著提升、医教研全面发展,为各项工作顺利开展奠定了坚实基础。

以党建为引领,加强医院党风廉政建设,对于构建和谐医患关系,实现医院健康发展具有推动和促进作用。近年来,微山县人民医院高度重视医德医风建设,通过各种途径扎实开展医德医风专项整治活动。医院党委还印发《暖语手册》,要求各党支部、各科室迅速组织传达学习,在日常工作中积极推广使用服务用语,杜绝服务禁语。

为加强医德医风专项教育整治活动走深走实,进一步弘扬职工爱岗敬业和无私奉献的精神,该院举行了主题演讲比赛,12名选手结合自己的工作经历,围绕身边感人的医德医风典范事迹,将他们在日常工作中“不忘初心、恪守医德”的优良品德诠释得淋漓尽致。充分展现出该院广大医务人员齐心协力构建和谐医患关系、全面提升诊疗服务能力,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时期职业精神。也为进一步增强医院医德医风建设的责任意识,提升管理和服务水平起到了积极的推进作用。

此外,医院还通过电话回访、暗访等多种形式对医德医风专项教育整治活动开展情况进行抽查和督导,对于工作推动不力的,约谈科室负责人,对因作风简单粗暴、态度恶劣造成不良影响的,严肃追究责任。在落实全面从严治党,努力营造党风清正、院风清新、医风清朗的清廉医院建设氛围同时,进一步完善

医德医风考评工作制度,标本兼治推动医德医风、行业作风向好向善,构建风清气正的医疗服务环境。

肩负新担当
思想走在前

把方向、管大局、作决策、促改革、保落实,是公立医院党委的第一职责,也是促进医院发展行稳致远的核心保障。在医院党委坚强领导下,微山县人民医院通过实施“第一议题”制度、开展党委中心组学习,着力提高班子成员的政治判断力、领悟力、执行力和决策水平。并进一步完善党员学习和管理机制,充分发挥“学习强国”“灯塔——党建在线”等平台作用,引导广大党员领悟、体悟、践悟,将政治理论与工作实践相结合,强化学习效果。在开展“微山三问”的基础上,开展医院三问,将党建引领作为一切工作的“根”和“魂”,坚定不移地推动医院高质量发展。

医院注重加强党员日常教育,坚持用科学理论武装人,用业务知识丰富人,用有益活动凝聚人,注重提高党员和职工队伍政治素质和业务能力。编印《党员应知应会》口袋书发放给每名党员,组织党员干部到微山湖烈士纪念园、枣矿集团党性教育基地等处接受党性教育、革命传统教育、廉洁教育,让党员干部从思想上得到洗礼、心灵上得到震撼,使理想信念更加坚定,工作劲头更加高涨。在各类“急难险重”任务面前,医院广大党员干部冲锋在前,积极投身疫情防控隔离点、核酸采样、医共体对口支援、社区志愿者服务等工作中,为疫情防控和医院发展作出了突出贡献,切实发挥了先锋模范带头作用。

医院党委还组织开展了向党表白诉衷心、革命教育守赤心、主题党日润红心、书记党课“固本心”等“十心”系列活动,各党支部组织拍摄了“我和党旗合个影”全家福,通过系列活动开展激励广大党员不忘初心、牢记使命、立足岗位、无私奉献,增强了党组织的凝聚力和广大党员的责任感和自豪感,取得了很好的效果。同时,积极开展党建交流工作,组织各党支部书记及党务工作人员到县公共资源交易中心、县税务局参观学习交流党建工作,不断拓宽工作思路,激发党建业务同频共振强动力。

时代变迁不忘红色基因,初心不改更当秉承前行。站在新的历史起点上,微山县人民医院将继续坚持和加强党对医院工作的全面领导持续深化内涵建设,不断夯实医疗根基,聚焦新时代赋予的使命与责任,以精湛的技术和高度的责任感承载生命的重托,为人民群众的健康保驾护航。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点